

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXI, nr. 9 899

Vineri, 2 iunie 1989

4 pagini, 50 bani

În spiritul sarcinilor subliniate de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

## Programele speciale — judicios alcătuite, consecvent aplicate

Așa cum se petrec lucrurile și în alte unități din industria județului, la Întreprinderea Județeană de Industrie Mică și Prestări Servicii Sibiu au fost întocmite, în vederea realizării sarcinilor de plan și a acoperirii capacităților de producție (în condițiile creșterii sarcinilor), programe speciale de înnoire, diversificare și modernizare a producției, de perfecționare a organizării, de cercetare științifică și dezvoltare tehnologică. Există suficiente temeiuri — să ne gândim doar la rezultatele constant bune pe care le înregistrează unitatea — pentru a aprecia că aceste programe au fost judicios alcătuite, iar măsurile consecvent aplicate. Merită deci să ne oprim puțin asupra subiectului, chiar dacă unitatea în cauză nu este de rang republican.

... În cursul anului trecut au fost realizate 118 obiective față de 94 propuse, punându-se un accent deosebit pe valorificarea resurselor locale, pe folosirea materialelor recuperabile și mai bună valorificare a materiilor prime. Produsele noi au fost prezentate în expoziții și la contractări unde și-au demonstrat „calitățile” — dovadă în acest sens fiind faptul că întreaga producție planificată pe acest an a fost integral contractată, având un grad de înnoire de 37 la sută. De notat că începând cu anul 1988 s-a lărgit și gama produselor exportului, pe lângă produsele de marochinărie fiind livrate partenerilor externi articole de sticlărie (ex. în Anglia și R.F.G.) și confecții metalice, obținându-se o creștere considerabilă a exportului față de anul precedent.

Dintre produsele aflate pe lista asimilărilor figurează soluția Briant, de curățat geamuri, 5 produse din carton, 56 noi confecții textile, 32 articole de marochinărie, 24 de sticlărie (în exclusivitate export), 27 de masă plastică (pentru întreprinderi de medicamente) și 7 produse de confecții metalice. Numai produsul Briant a adus un spor de producție de 4,5 milioane lei în 1988 și — conform prelimi-

(Continuare în pag. a II-a)

Ion SORESCU

## La zi în agricultură Întreținerea culturilor și pregătirea secerișului — sarcini prioritare!

Principalele lucrări aflate la ordinea zilei în întreprinderile agricole de stat sînt întreținerea culturilor, precum și recoltatul și depozitul furajelor, activități care presupun un volum mare de lucrări și, în consecință, cer o mobilizare exemplară a forțelor, o riguroasă organizare a muncii. După cum ne-a declarat ing. Mircea Oprea, directorul Trustului I.A.S., vremea bună din ultima perioadă a favorizat atingerea unor ritmuri superioare la prașilele I și a II-a manuale și mecanice la cartofi, prima prașilă fiind practic încheiată, iar a doua executată pe 80 ha din cele 400 ha aflate în cultură. Bine s-a acționat și la întreținerea rădăcinoaselor furajere, prașila a II-a este executată pe aproape 1000 ha, iar prașila a III-a pe 144 ha din cele 1200 ha planificate.

La capitolul „recoltat și depozitat furaje” în prim-planul preocupărilor cotidiene se află executarea coasei I la trifoliene și gramine perene. Din cele constatate pe teren rezultă că, practic, în fiecare întreprindere a început coasa trifoiului și lucernei, lucrarea fiind încheiată până în prezent pe 2500 ha din 3050 ha. Rezultate mai bune se înregistrează, la această categorie de furaje, în I.A.S. Agnita, Axente Sever, Dealul Oanei, Mediaș, Ruja și Sibiu. Să notăm și faptul că gramineele perene s-au strîns de pe aproape 1000 ha din cele 2200 ha cultivate, tendința fiind, în următoarele zile, de a se intensifica ritmul acestei lucrări.

Paralel cu activitățile menționate pînă aici, în întreprinderile agricole de stat continuă pregătirile pentru declanșarea și desfășurarea în condiții optime a secerișului cerealelor păioase. Iată ce ne-a declarat, în acest sens, Nicolae Radu, inginerul mecanic al Trustului I.A.S.: „Combinetele pentru recoltat și presele pentru balotat paie au fost reparate în totalitate, acordîndu-se o atenție deosebită realizării unor lucrări de calitate, care să ducă la o funcționare ireproșabilă a acestora în

(Continuare în pag. a II-a)

R. KAMLA

## Tribuna experienței înaintate

### Perfecționarea activității de îndrumare, sprijin și control — coordonată majoră a muncii organelor și organizațiilor de partid

Înfăptuirea exemplară a marilor și complexelor sarcini stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a celor rezultate din Tezele din aprilie 1988, precum și a celor rezultate din ideile, orientările și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, este direct condiționată de perfecționarea conducerii întregii activități economice și sociale impune utilizarea unor forme și metode moderne de

### Viața de partid

conducere, adaptate noilor exigențe. În acest context, organele și organizațiile de partid sînt confruntate cu două cerințe deosebit de însemnate: pe de o parte, ele trebuie să militeze pentru ca organismele din sistemul democrației noastre muncitorești-revoluționare, îndeosebi cele din unitățile economice și sociale, să găsească și să promoveze asemenea forme, iar pe de altă parte, trebuie să-și perfecționeze ele însele stilul și metodele de muncă.

Componente ale actului de conducere, îndrumarea, sprijinul și controlul reprezintă — așa cum ne-o demonstrează practica socială — terenul cel mai fertil de identificare a

formelor și metodelor cele mai eficiente de conducere. Fiind centrul vital al oricărui colectiv de muncă, pentru a-și exercita rolul de conducător politic în întregul proces de creștere a bunurilor materiale și spirituale, organizațiile de partid li se pretind, în activitatea de îndrumare, sprijin și control ce-o desfășoară, intervenții ferme și operative, în cunoștință de cauză și conforme cu hotărârile conducerii superioare de partid, și a vind un țel precis: în-

scrierea tuturor obiectivelor pe un sens unic — de la bine spre și mai bine. În spiritul Tezelor pentru cel de-al XIV-lea Congres al partidului, pentru toate organele și organizațiile de partid din județul nostru înfăptuirea acestei cerințe majore trebuie să reprezinte una din obligațiile de prim-ordin. Cum este organizată, condusă și desfășurată această importantă activitate de organizațiile de partid din Mediaș? Aceasta este tema mesei rotunde organizată, recent, de către Comitetul Municipal Mediaș al P.C.R., împreună cu redacția ziarului nostru, a cărei sinteză o încredințăm astăzi tiparului în pag. a III-a.

## DIN SUMAR:

● Însemnări din sala de concert. **Expresia tinereții cuceritoare.**

## SĂPTĂMÎNA TV

(În pagina a II-a)

● Publicitate

(În pagina a IV-a)

## ACTUALITĂȚI

### Constătuire

În data de 8 iunie a.c., ora 10, la Centrul de Creație și Cultură „Cîntarea României” al Sindicatelor din Sibiu vor începe lucrările celei de-a doua constătuiri anuale cu tema: „Pregătirea și perfecționarea profesională a personalului din unitățile M.E.E. — realizări și perspective”.

Constătuirea — organizată pe plan local de către I.R.E. Sibiu, în colaborare cu Antrepriza Electromontaj și Liceul Industrial Nr. 1 — va cuprinde prezentarea unor referate generale și de specialitate pe două secțiuni — Pregătirea profesională a energeticienilor și Perfecționarea pregătirii profesionale a personalului din unitățile M.E.E.

În data de 10 iunie vor avea loc dezbateri în jurul unei mese rotunde, avînd ca temă: „Adaptarea socio-profesională a personalului pentru activitățile din unitățile M.E.E.”, organizată cu concursul revistei „Energetică”.

### Spectacol

### muzical-coregrafic

Comitetul Municipal Sibiu al U.T.C. organizează astăzi, 2 iunie, ora 16, la Teatrul de Vară al Tinereții din Sibiu, un spectacol muzical-coregrafic susținut de formațiile artistice de amatori ale Centrului de Creație și Cultură „Cîntarea României” pentru Tineret și de formațiile reprezentative ale instituțiilor de învățămînt liceal din municipiul reședință de județ.

## Muzeul Tehnicii Populare — școală de educație patriotică

Vorbînd de complexa instituție care este Muzeul Tehnicii Populare — așezat într-un cadru natural ca din povești — nu sînt singurul care a epuizat superlativul în aprecieri laudative. Am auzit oameni mari, suprasaturați de cultură — veniți din Franța, Suedia, R.F.G., U.R.S.S., Canada etc. — exclamînd, puternic impresionati: „extraordinar!” „formidabil!” „sublim!” „nemăintîlnit!”... Și dacă zic alții, de ce n-am zice și noi? Că doar pe bună dreptate ne este zisa! Dar sibieni, și nu numai — așa vrem să credem — au văzut și-au „pipăit” cu sufletul nenumăratele comori izvodite din minile inteligente și mintea harnică ale acestui popor, comori inestimabile adunate cu dragoste, conservate cu știință și valorificate, instructiv-educativ, cu răspundere aici, la noi, în inegalabila dumbravă — Dumbrava Sibiului.

Și fructul strădaniilor celor care au întemeiat muzeul, al celor care l-au sporit, și al celor care acum continuă să ridice pe o nouă treaptă activitatea instituției se vede. Doar cîteva cifre: din 1976 numărul vizitatorilor a crescut de peste trei ori (în 1988 s-au înregistrat 168 000 de vizitatori); tot în 1988 planul

de venituri a fost realizat în proporție de 85 la sută din activități specifice (și sînt puține muzee în țară care pot face acest lucru). Dar cifrele acestea spun și nu spun cine știe ce. Instituția și-a apropiat un număr imens de oameni, mai ales copii și tineri care s-au organizat într-o semnificativă Asociație a „Prietenilor Muzeului Tehnicii Populare”. Numărul acesta a fost, în anul trecut — școlari, liceeni, studenți — de 47 000. Legitimați, conform statutului asociației. În acest an, pînă acum au fost legitimați 38 000, plus 10 200 de oameni ai muncii, încadrați în întreprinderile și instituțiile sibiene. Iar pentru aceste prieteni ai muzeului porțile sînt deschise zilnic, se organizează ghidaje speciale, întâlniri, expuneri și dezbateri de mare interes, pline de informație, dar și emoționante (fiind însoțite de proiecții). Să notăm cîteva din temele abordate: „Străvechime” și continuitate în creația tehnică populară românească; „Național și universal în evoluția instrumentarului tehnic tradițional”; „Civilizația lemnului la români”; „Specifii-

(Continuare în pag. a II-a)

Traian SUCIU



I.P.A. Sibiu. Vă redăm un aspect de muncă la dispozitivul de umplere cu azot a echilibrului hidropneumatic pentru autoturisme din secția amortizoare hidraulice

# EXPRESIA TINEREȚII CUCERITOARE

Ultimul concert din luna mai al Filarmonicii sibiene l-a avut ca dirijor pe Petre Sârbcea, iar ca solistă pe pianista Mihaela Constantin. A-tit numele protagoniștilor serij cît și structura programului au îmbiat pe iubitorii de muzică simfonică spre sala de concert.

În **Preludiu simfonic**, Ion Dumitrescu a demonstrat că este un bun cunoscător al modurilor populare, construind o lucrare echilibrată, frumos realizată din care respiră vigoare și optimism. Temele, de largă accesibilitate, n-au fost împinse spre stilizări care să le depersonalizeze, ci afișate în armonii clare, calde, în acorduri formate din treptele pilon, mai ales în cazul melodiilor modale eromatice.

Desigur, momentul de specială consistență al programului l-a constituit interpretarea **Concertului în Sol major pentru pian și orchestră**, de Maurice Ravel, în care sint

oglundite trăsăturile cele mai tipice ale gândirii și sensibilității compozitorului francez. Mihaela Constantin este, indiscutabil, o pianistă de valoare, în interpretările ei existînd reflexele specifice

## Însemnări din sala de concert

talentelor autentice care își dăruiesc tehnica impecabilă unei viziuni interpretative stimulante. Nivelul realizării acestei partituri demonstrează o temeinică asimilare a lucrării, a spiritului acestei muzici de elevată vibrație poetică, pătrunsă de intonații populare spaniole, în special în prima parte **Allegro moderato**, sau de melodii de o intensă forță emoțională, ca în partea secundă, **Adagio assai**. Alternarea plină, de fantezie a temelor în rondou, verva cu

care pianista le-a prezentat sau acompaniat a dat finalului concertului expresia unei tinereți cuceritoare.

În prezentarea **Sinfoniei nr. 40 în sol minor** de W. A. Mozart, dirijorul Petre Sârbcea a știut să impulsioneze ansamblul orchestral întru înfăptuirea actului interpretativ cu direcție afectivă axată spre publicul spectator. Forma instrumentală bine doțată a orchestrei i-a îngăduit dirijorului să evidențieze, într-o egală măsură, durerea, dufioșia, nădejdea și bucuria, gingășia și mîngierea, sentimente complexe și contradictorii pe care numai geniul muzical al lui Mozart le putea concentra într-o singură lucrare.

Prin ingeniozitatea cu care au fost tratate piesele, prin forța comunicativă a dirijorului, concertul de marți, 30 mai a.c., s-a înscris în categoria manifestărilor remarcabile ale acestei stagiuni.

Nicolae SCUTEA

# Programele speciale - judicios alcătuite, consecvent aplicate

(Urmare din pag. 1)

nărilor — va aduce 12 milioane lei în acest an! În vederea diversificării activităților prestatoare de servicii către populație au fost înființate: reconționat piese pentru articole de uz casnic, prelucrări chei yale, reparat drijbe, reparat, încărcat și verificat extinctoare și, respectiv, confecții metalice — înregistrîndu-se o creștere a valorii prestărilor de servicii cu peste 3 milioane lei.

Prin activitatea proprie de cercetare a fost realizat un adeziv cu înlocuitori organici pentru hîrtie gumată, care înlocuiește parțial cleiul de oase. Prin această măsură se realizează o creștere a volumului producției cu 33 la sută, o reducere a cheltuielilor materiale cu 3 lei/1000 lei producție-marfă și o creștere a beneficiului cu 5 la sută. Pe linia introducerii tehnicii noi — s-a realizat prin autototare o mașină de confecționat punji de polietilenă care asigură o creștere a productivității muncii de aproape 3 ori.

Realizarea obiectivelor cuprinse în programele de măsuri a condus la creșterea, în 1988, a producției industriale cu 11 milioane lei, a prestărilor de servicii cu 3 milioane lei și a livrărilor de mărfuri către fondul pieții cu 5,5 milioane lei, în condițiile reducerii cheltuielilor materiale cu 15 lei/1000 lei producție-marfă.

Printre obiectivele propuse pentru acest an figurează reorganizarea Secției Sibiu într-un spațiu din str. Anina — unde se vor dezvolta și moderniza atelierele de con-

fecții metalice, mase plastice și croitorie (organizîndu-se producția în flux), — respectiv asimilarea a 48 noi modele de confecții textile, 24 articole de masă plastică și 8 tipuri de confecții metalice. De subliniat că produsele asimilate pînă acum și cele propuse a fi asimilate în continuare asigură o creștere a producției de export în 1990 cu 30 la sută!

Între proiectele anului curent mai figurează: mărirea capacității de exploatare a cariera de la Tilișca prin punerea în funcțiune a concasorului de piatră și dotarea cu un excavator, scotîndu-se pe creșterea volumului de piatră spartă cu 450 mii tone; înființarea la Secția Medias a unui atelier de cordoane electrice (colaborare cu Întreprinderea de Relee) și a unui atelier de marochinărie (colaborare cu „8 Mai”); diversificarea producției la Secția din Agnita prin asimilarea de hîrtie gumată cu adeziv sintetic, hîrtie gumată imprimată și hîrtie cu inserție încrucisată; proiectarea și realizarea (în 1990) a unei instalații de produs clei din răzăturile de piele ce rezultă la Întreprinderea de Încălțăminte și Piele Agnita ș.a.

Măsurile prevăzute asigură condiții de creștere a volumului producției-marfă cu 14 la sută în 1990.

Iată așadar cîteva date care demonstrează amploarea și eficiența căutării și promovării noului, a aplicării de măsuri și soluții de perfecționare și modernizare. Experiența și realizările colective la care ne-am referit pot fi plasate sub semnul reușitei, al certitudinii.



Cîteva din unitățile Muzeului Tehnic Populare din Dumbrava Sibului Foto: Fred NUSS

# MUZEUL TEHNICII POPULARE — școală de educație patriotică

(Urmare din pag. 1)

tatea etnoculturală românească; „Conștiința propriei identități culturale în context cultural universal”; „Agrar, pastoral și tehnic — structuri fundamentale ale istoriei civilizației românilor”; „Din istoria hidraulicii pe teritoriul României” ș.a.

Dar să vedem mai departe ce oferă instituția celor care-i calcă pragul — în plus de aerul ozonat, de lumina mingietoare: explicitarea, prin modalități diverse, a patrimoniului cultural găzduit; activități specifice pentru elevi, din perspectiva cunoașterii istoriei poporului român; prezentarea de gale de filme din domeniu, în sala de proiecții a pavilionului central; filme axate pe cunoașterea patrimoniului universal și a problematicei contemporane privind salvarea, conservarea și valorificarea acestuia — în colaborare cu Arhiva de filme a Centrului O.N.U. pentru România; dezbateri și ilustrarea unor teme din programa școlară; agrement și recreere: plimbări cu minicarul prin muzeu, plimbări cu lotca pe lac, pescuit sportiv, jocuri sportive, picnicuri la iarbă verde; și, începînd din iunie—iulie, „hora satului”, la pavilionul din Botiza (Maramureș), cu muzică înregistrată din toate zonele etnografice ale țării; un bogat sortiment de mîncăruri și băuturi, la Hanul din Bătrîni (Prahova) a cărui terasă cuprinde 300 de musafiri (din luna iunie). Și încă ceva original: muzeul își oferă condițiile excepționale, pentru protocol, unităților sibiene, în relațiile oficiale

# Întreținerea culturilor și pregătirea secerișului

(Urmare din pag. 1)

cîmp. De notat că reparațiile au fost executate în atelierele din cadrul sectoarelor mecanice ale fiecărui I.A.S., cu participarea nemijlocită a combinerilor. De asemenea, repararea motoarelor s-a efectuat în centrele specializate ale S.M.A., tocmai datorită faptului că aici au existat condiții mai bune pentru realizarea unei calități superioare. Pînă în prezent, toate combinele și pretele de balotat au fost recepționate, dar nu am putut executa încă probele funcționale din lipsa uleiurilor și a bateriilor. În

această ordine de idei, trebuie reținut faptul că înregistrăm un deficit important de piese și subsansamble de schimb — 13 poziții, din care cele mai importante sînt arborii ambreiaj, variatoarele, lamele cuțit, ambreiajele etc. — precum și de curele de transmisie. Aceleași probleme le avem și în asigurarea materialului de legat (sîrmă și sfoară) pentru pretele de balotat. Ținînd seama de aceste aspecte, ne-am intensificat demersurile la furnizori, unde sperăm să găsim înțelegerea necesară, astfel încît la începutul campaniei să avem

în stoc toate materialele și piesele de schimb necesare.

În altă ordine de idei, vrem să arătăm că avem în fiecare unitate unul sau mai multe ateliere mobile pentru a asigura asistența tehnică în cîmp, iar în ceea ce privește transportul recoltei spre bazele de recepție avem în dotare autobene care, prevăzute cu două remorci, vor putea face față, în general, nevoilor.”

La cele spuse de interlocutorul nostru să adăugăm că urmează să fie aduse în întreprinderile agricole de stat încă 31 de combine noi, din care 10 bucăți C 14 U și 21 bucăți CP 12.

## DUMINICA, 4 Iunie

11,30 Lumea copiilor (c). 12,25 Sub tricolor, la datorie! (c). 12,40 Viața satului (c). 13,00 Telex. 13,05 Album duminical (c): ● Concert de prînz ● Pastel estival ● Desene animate ● Întîmplări muzicale cu grupul „Minitong” ● Timp liber, timp activ ● Din cîmuna cîntecului românesc ● Pagini antologice din umorul românesc ● Ilustrate muzicale din țară ● Telesport ● Autografe muzicale instrumentale ● Muzică ușoară ● Secvența telespectatorului. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,20 Cîntarea României (c). 20,25 Film artistic „Perechea visată” (c). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## LUNI, 5 Iunie

19,00 Telex. 19,25 Cîntarea ale Epocii de aur (c). 19,45 Știința pentru toți (c). 20,10 Industria — programe prioritare. 20,30 Tezură folclorică (c). 21,00 Democrația mun-

citorească, revoluționară în acțiune (c). 21,20 Din lumea capitalului (c). 21,35 Ce-ți doresc eu tie, dulce Românie (c). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## MARTI, 6 Iunie

19,00 Telex. 19,25 Sentimentul responsabilității (c). 19,40 Industria — programe

# Săptămîna TV

prioritare. 20,00 Teatru TV „Urcușul”. 21,20 Omul și sănătatea. 21,40 Din frumusețile patriei (c). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## MIERCURI, 7 Iunie

19,00 Telex. 19,25 Tezele și orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu — program de muncă și acțiune revoluționară (c). 19,50 Industria — programe prioritare. 20,10 Trăim decenii de

impliniri mărețe (c). 20,40 Mîndria de a fi cetățean al României Socialiste (c). 20,25 Din marea carte a patriei (c). 21,10 Înalta răspundere patriotică, revoluționară a tinereții pentru viitorul României (c). 21,30 Te cîntăm iubită țară! Muzică ușoară românească (c). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## JOI, 8 Iunie

19,00 Telex. 19,25 Pe drumul înfăptuirii noii revoluții agrare. 19,45 File de glorioasă istorie (c). 20,05 Laureții ai Festivalului Național „Cîntarea României” (c). 20,35 Tinerețe — educație — spirit revoluționar (c). 20,55 Film serial „Cei care nu dispar” (c). Episodul 6 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## VINERI, 9 Iunie

19,00 Telex. 19,25 Idei în acțiune (c). 19,40 România în lume (c). 20,00 Înnoirea permanentă a produselor pe baza scurtării ciclului cercetare — proiectare — producție. 20,20 Copiii cîntă patria și partidul (c). 20,40 Învățămînt — cercetare — producție (c). 21,00 Univers, materie, viață. Emisiune de educație materialist-științifică (c). 21,30 Pagini muzicale de mare popularitate (c). 21,50 Telex. 22,00 Închiderea programului.

## SÎMBĂTA, 10 Iunie

13,00 Telex. 13,05 La sfîrșit de săptămîna (c). 14,45 Săptămîna politică. 15,00 Închiderea programului. 19,00 Telex. 19,35 Telexiclopedia (c). 19,55 Țara mea de glorie, țara mea de dor. Spectacol literar-muzical-coregrafic prilejuit de Centenarul Eminescu (c). 20,45 Film artistic „Frații” (c). 22,20 Telex. 22,30 Închiderea programului.

19,00 Telex  
19,25 Idei  
Consiiliul  
muncij  
ferm în  
rea p  
producție  
19,45 Româ  
me  
20,05 Tezele  
tările for  
tovarășul  
Ceaușescu  
gram de  
acțiune  
nară  
20,25 Copii  
tria și p  
20,45 Învăț  
cercețare  
ducție  
21,05 Unive  
rie, viață  
21,35 Bijute  
cale  
21,50 Telex  
22,00 Închid  
gramului

**Cine**  
SIBIU —  
bărbat și c  
orele 9,30;  
iar la orele  
20 spectacol  
abonați.  
Tinereții  
fundare la  
dîncime”, or  
13,30; 16; 18  
la ora 11,30  
catul Mio și  
rău”.

7 Noiemb  
ganizația”,  
15; 17; 19.

**MEDIAS**  
gresul: „H  
cerește A  
orele 9; 11;  
15,45; 18; 19

**Central:**  
Mirabela în  
toria”, ore  
11,30; 14; 16  
L. L. C  
„Școala tîne  
sătoritii”, o  
16; 18; 20.

**CISNADIE**  
cule cucer  
tiantida”, or  
17; 19,30.

**AGNITA:**  
din Rodos”,  
rii, orele 16

**DUMBRAV**  
„Martori c  
orele 10; 18;

**COPȘA**  
„Tom și J  
„Detectivul  
ghem”, orele  
18.

**APOLDU**  
„Zece negri  
două serii, c  
și 20.

**BAZNA-BA**  
ba Grecul”,  
rii, orele 16

**OCNA SI**  
„Sfîrșitul I  
orele 17 și 19

**AVRIG:** „S  
orele 10; 16;

**TALMACIU**  
cult în parc  
10; 16; 19.

## meteo

(meteorolog.

Ilie

Miine vren  
fi frumoasă,  
instabilă du  
za, cînd vo  
averse de pl  
soție de de  
electrice. Cer  
temporar no  
tul va sufla  
Temperaturi  
me vor fi  
între 9 și 11  
iar cele max  
tre 25 și 27  
Stratul de  
măsoară 30  
Bilea Lac.

# PERFECTIONAREA ACTIVITĂȚII DE ÎNDRUMARE, SPRIJIN ȘI CONTROL — coordonată majoră a muncii organelor și organizațiilor de partid

## Exercitarea fermă a dreptului de control al organelor și organizațiilor de partid

În ansamblul preocupărilor vizând desfășurarea la cote superioare de calitate și eficiență a întregii activități politice, economice și sociale, conducerea partidului acordă o atenție deosebită îndrumării, sprijinului și controlului, căilor și formelor de exercitare a acestora. Această atenție crescândă rezidă în necesitatea exercitării dreptului de control de către organizațiile de partid, consacrat în însuși Statutul Partidului Comunist Român. Cerința exercitării cât mai ferme a dreptului de control se pune, cu atât mai mult în etapa actuală în care, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul la Congresul al XIII-lea al partidului, „fiecare organizație de partid, fiecare membru de partid trebuie să-și îndeplinească rolul de forță politică conducătoare în unitățile în care își desfășoară activitatea”, iar la marea forum al democrației muncitorești-revoluționare din noiembrie 1988, secretarul general al partidului atrăgea atenția că „este necesar să aplicăm cu toată fermitatea prevederile controlului de partid și de stat”. În acest context, se cuvine a sublinia că dreptul de control înseamnă nu numai a examina, la fața locului, modul cum se ocupă conducerea de îndeplinirea hotărârilor de partid și de stat, ci și a da ajutor concret pentru soluționarea unor probleme cu care se confruntă respectivele colective de muncă. De altfel, și Statutul partidului prevede că „organizațiile de par-

tid sint obligate să asigure luarea măsurilor de înlăturare a neajunsurilor constatate și să informeze organele de partid despre aplicarea acestor măsuri”.

Așadar, cum este organizată și desfășurată activitatea de îndrumare, sprijin și control? Participă la dezbateri tovarășii Ioan STĂNGACIU — secretar al Comitetului Municipal de Partid, Emil CALBUREAN — secretar al Comitetului de partid al întreprinderii „Automecanica”, Gavril IFTINCĂ — secretar adjunct cu probleme organizatorice al Comitetului de partid al întreprinderii „Vitrometan”, Ion-Dumitru TODORAN — secretar al Comitetului de partid al întreprinderii „Emailul Roșu”, Maria CIOARĂ — secretar al Comitetului de partid al întreprinderii „Tirnavă”, Cornelia MIHAI, secretar al Comi-

mele sociale, educativ-culturale ș.a. Această cerință obiectivă aș susține-o cu un exemplu-argument. La un moment dat, s-a constatat o creștere sensibilă a sancțiunilor disciplinare. Desigur, indisciplina trebuie sancționată, dar noi ne-am pus problema: ce fac conducerea secțiilor de producție, maistrii îndeosebi, pentru a preveni abaterile, atâta timp cât hotărârile de partid și legile țării prevăd pentru aceste cadre obligația de a desfășura o amplă și susținută muncă educativă? Acest aspect l-am controlat și analizat la fața locului, cu șefii de secții și ateliere, cu toți maistrii. Firesc, ne-am edificat asupra cauzelor și a fost combătută tendința unora de a considera că ei trebuie să se ocupe doar de producție, educația căzând doar în sarcina organizațiilor de partid, de sindicat, U.T.C. și femei. S-au luat măsurile corespunzătoare, iar la scurtă vreme starea de disciplină s-a îmbunătățit considerabil”.

Cornelia Mihai: „Și în institutul nostru, conducerea și controlul de către partid se înfăptuiește, în primul rând, prin intermediul membrilor de partid care fac parte din organele de conducere politică și administrativă, ale B.O.B., precum și din cele ale conducătorilor organizațiilor de masă și obștești. Tocmai de aceea, acordăm o atenție deosebită repartizării judicioase a forțelor, stabilirii sarcinilor pe fiecare membru al comitetului, al comisiilor și consiliilor pe domenii ale activității de partid, aceștia raportând, periodic, asupra modului cum acționează pentru îndeplinirea sarcinilor încredințate, cum se preocupă pentru îndrumarea și sprijinul acordate organizațiilor sau domeniilor de care răspund. Totodată, analiza activității organizațiilor de masă și obștești este precedată întotdeauna de efectuarea unor complexe acțiuni de control, în baza unor tematici temeinic fundamentate. Astfel, în trimestrul I a.c. a fost analizată activitatea organizației U.T.C. precum și învățământul politico-ideologic de partid și cel de masă”.

„Îndeplinirea rolului de forță politică conducătoare presupune implicarea activă, cu întreaga răspundere, a fiecărei organizații, a organelor de partid, a fiecărui membru de partid, în înfăptuirea politicii partidului, în desfășurarea în cele mai bune condiții a activității din toate domeniile de activitate”.

NICOLAE CEAUȘESCU

tetului de partid I.C.P.A.O. și Florin ZAMFIRACHE — secretar al Comitetului de partid „Sănătate”.

Ion-Dumitru Todoran: „Apreciez că este deosebit de important să cunoaștem și cum anume, prin ce modalități putem exercita mai bine dreptul de control. Comitetul nostru de partid situează în prim-plan adunarea generală, cadrul care asigură participarea organizată a tuturor comunistilor la control asupra conducerii întregii activități din respectivul compartiment de muncă. Tocmai de aceea, în tematica anuală a planurilor de muncă ale comitetului de partid am prevăzut și controale periodice asupra modului cum sint respectate „Instrucțiunile C.C. al P.C.R. cu privire la pregătirea și desfășurarea adunărilor generale în organizațiile de bază”. În acest an am efectuat asemenea controale, în urma cărora am constatat multe lucruri bune, dar și o serie de deficiențe, în principal, sub două aspecte: pe de o parte, nu întotdeauna tema aleasă de unele B.O.B. concordă cu cerințele stringente ale momentului politic sau economic, ceea ce determină dezbateri neangajante, datorită interesului redus față de tema respectivă, iar pe de altă parte materialele adunărilor nu sint pregătite de colective compuse din comunisti care posedă cunoștințe largi și cu atribuții în domeniile analizate, sau nu sint pregătite din timp, ci cu puțin înaintea ținerii adunării generale, ceea ce conduce la o documentare sumară și la un conținut slab al analizei propriu-zise. Desigur, am luat măsurile ce s-au impus, iar situația s-a schimbat repede”.

Maria Cioară: „Nu o dată, secretarul general al partidului a subliniat că rolul conducător al partidului se exercită și prin fiecare membru al său. Se desprinde clar ideea că dreptul de control se poate realiza și în acest fel. Așa procedăm și noi. De fapt, ar fi greu să obținem rezultate bune fără exercitarea unui control permanent de către comunisti asupra modului în care se respectă hotărârile și legile de către toți factorii de conducere din întreprinderea noastră. În strînsă legătură cu aceasta, se impune a releva că un prilej de exercitare a dreptului de control îl constituie discuțiile individuale, prilejuri cu care ne interesăm îndeaproape de modul în care fiecare comunist acționează pentru aplicarea anumitor hotărâri de partid și legi, pe de o parte, iar pe de altă parte de modul în care fiecare membru al comitetului de partid, al biroului acestuia, repartizat pe organizațiile de bază, se achită de sarcinile încredințate sub aspectul îndrumării și sprijinului acordate respectivelor organizații de bază”.

Florin Zamfirache: „La noi, specificul constă în faptul că organizația de partid concentrează totalitatea unităților sanitare din municipiu. Încă de la începutul anului, activitatea de îndrumare și control a fost orientată spre fixarea unor obiective concrete rezultate din direcțiile principale ale politicii sanitare a partidului și statului nostru. Conștienți fiind de faptul că, în mod necesar, condiția fundamentală a exercitării dreptului de control o constituie cunoașterea temeinică a acestei politici, acordăm o atenție prioritară controlării modului în care comunistii, toate cadrele sanitare și-au însușit principiile esențiale ale acestei politici, în strînsă legătură cu preocuparea concretă pentru înfăptuirea tuturor sarcinilor specifice stabilite la nivelul Comitetului de partid și al conducerii spitalelor, al celorlalte unități sanitare din municipiu. Se poate aprecia, în baza realității existente, că membrii comitetului de partid dovedesc că înțeleg prin activitatea de îndrumare, sprijin și control nu numai cunoașterea continuă și cât mai exactă a mersului problemelor, ci și prilejul propice semnării la timp a unor tendințe negative, ceea ce le permite corectarea operativă a situațiilor necorespunzătoare”.

## În loc de concluzii

Activitatea de îndrumare, sprijin și control exercitată de organele și organizațiile de partid este orientată de viziunea novatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu, care a elaborat o concepție originală, științifică, revoluționară cu privire la rolul și atribuțiile controlului de partid. Această concepție este clar exprimată în Tezele din aprilie și noiembrie 1988, în care secretarul general al partidului a subliniat cu tărie necesitatea întăririi controlului de partid, a exercitării acestuia în mod sistematic, permanent și eficient, precum și cerința obligatorie ca cei investiți cu atribuții în acest sens să presteze o muncă practică, mai susținută.

Însușindu-și pe deplin aceste cerințe, toate organele și organizațiile de partid din județul nostru, desprinzînd și unele concluzii din masa rotundă organizată la Mediaș — ca o posibilă dovadă a experienței înaintate dobîndită în acest sens — au înaltă îndatorire de a conferi un profund caracter politic controlului de partid, de a asigura îmbunătățirea permanentă a stilului și metodelor de muncă, de a milita ca toate colectivele de îndrumare, sprijin și control să acționeze astfel încît această activitate să se situeze la un nivel cât mai înalt de calitate și eficiență.

Masă rotundă coordonată și consemnată de  
Lucian JIMAN

## Stil de muncă dinamic, participativ

Ioan Stângaciu: „În spiritul indicațiilor conducerii partidului, Biroul Comitetului Municipal de Partid acționează cu responsabilitate sporită în perfecționarea activității de îndrumare, sprijin și control în întreg cuprinsul municipiului. Militînd consecvent pentru materializarea programului unic de control, Organul Municipal de Partid constituie, periodic, colective compuse din membri ai comitetului municipal, activiști, cadre din activul de partid și din consiliul popular, din conducerea organizațiilor de masă și obștești. Ca stil de muncă, trebuie să evidențiez cîteva aspecte revelatoare. Mai întîi, acordăm o atenție deosebită selecționării celor cuprinși în aceste colective, urmîrind, în principal, ca ei să fie dintre cei care pot acționa efectiv pentru soluționarea problemelor din unitățile ce urmează a fi controlate. Apoi, aceștia sint temeinic instruiți, prezentîndu-li-se o serie de date și fapte ce ilustrează veridic stadiul îndeplinirii planului, a unor hotărâri și măsuri vizînd industria, agricultura, investițiile ș.a., evidențîndu-se ceea ce este bun, dar și insistîndu-se asupra resurselor ce trebuie mai bine puse în valoare, neîmplinirilor, lipsurilor și deficiențelor, direc-

țiilor în care colectivele trebuie să-și concentreze preocupările pentru îmbunătățirea întregii activități. În același cadru, membrii colectivelor de îndrumare, sprijin și control studiază programele prioritare ce vizează activitatea din industrie, agricultură și alte sfere ale vieții economice, sociale și politice, aceasta ajutîndu-i să-și fixeze modalitățile de lucru de natură să-și edifice în evaluarea cit mai exactă a situației, în adoptarea celor mai potrivite metode de intervenție. În întreaga acțiune, punem un accent deosebit pe înțelegerea clară a faptului că membrii colectivelor au datoria ca, odată cu preocuparea pentru înfăptuirea sarcinilor economice, să nu scape din atenție nici pe cele ce privesc activitatea politico-ideologică și educativă, desfășurarea corespunzătoare a vieții interne de partid, ci, dimpotrivă, să le abordeze într-o strînsă unitate, să le confere un conținut cit mai bogat, cu efecte pozitive asupra înfăptuirii sarcinilor economice, dinamizării întregii vieți de organizație. Considerăm că esențialul constă în faptul că membrii colectivelor să desfășoare o activitate practică susținută, să se implice cu toții în mod responsabil, eficient, în soluționarea tuturor problemelor”.

## Activitate practică susținută și eficientă

Emil Calburean: „În tot ceea ce întreprinde în această direcție Comitetul de partid, biroul său urmărește să asigure orientarea fermă a activității organului colectiv de conducere, a organizațiilor de bază, a celor de masă și obștești spre realizarea atribuțiilor specifice ce le au, să rezolve, la un nivel superior de calitate și eficiență, hotărârile organelor superioare și a celor proprii. Spre a exercita un control eficient, trebuie ca membrii colectivelor să cunoască temeinic particularitățile activităților organizațiilor sau compartimentelor ce urmează a fi controlate. Iată de ce, referîndu-mă doar la un exemplu, cînd s-a pus problema să controlăm modul cum factorii cu atribuții acționează pentru transpunerea în viață a hotărârii Plenarei C.C. al P.C.R. din noiembrie 1988 cu privire la realizarea programului de organizare și modernizare a producției, am demarat acțiunea începînd cu studierea temeinică a hotărârii și respectivului program, aceasta ajutîndu-ne să distingem mai bine ce sar-

cini specifice revin fiecărui factor, motivațiile demersurilor practice făcute, ceea ce ne-a permis să intervenim operativ, în timpul controlului, pentru învingerea unor greutăți și eliminarea unor neajunsuri de ordin obiectiv și subiectiv. Concluziile desprinse în urma controlului, care au făcut obiectul unei analize a comitetului de partid în trimestrul I a.c., ne-au dat posibilitatea stabilirii unor măsuri suplimentare pentru îmbunătățirea acestei activități de cea mai mare însemnătate pentru întreprinderea noastră”.

Gavril Iftincă: „Consider că trebuie să subliniez o cerință esențială, respectiv că trebuie să exercităm dreptul de control asupra conducerii întreprinderii în ceea ce privește toate obligațiile ce-i revin, nu numai în legătură cu producția, cu organizarea muncii, activitatea profesională, ci și cu modul în care se respectă și se aplică prevederile, hotărârile referitoare la condițiile de muncă, proble-

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut sacoasă albastră, conținând un plic cu fotografiile. Telefon 34867. Bună recomandare.

● Pierdut plasă verde, în 31 mai a.c. după-amiază, cu haine de copil și un aparat foto. Adresați telefon 20521. Recomandare.

● Pierdut carnet student, e-liberat de Facultatea de Mecanică Sibiu, pe numele Boca Sebastian. Îl declar nul. (8274)

### VINZARI-CUMPĂRĂRI

● Vind video recorder Samsung, nou, cu telecomandă. Str. Lungă 63 (Turnișor), zilnic orele 17-20. (7958)

● Vind drujbă U.R.S.S., cu piese schimb, cu acte vamale. Telefon 17864. (7938)

● Vind apartament liber două camere, confort I, bloc cămină, str. Gh. Gheorghiu-Dej. Adresați telefon 34747. (7935)

● Vind apartament două camere, pivniță (vilă), V. Aurie, sau schimb cu garsonieră. Telefon 28744. (7920)

● Vind Skoda 1000 MB. Cîsnădioara nr. 30. (8396)

● Cumpăr filme 6/9. Sibiu, telefon 33988. (8435)

● Vind Trabant 601 cu piese schimb. Telefon 23820, după ora 20. (8429)

● Cumpăr frigider Arctic. Telefon 11238. (8408)

● Vind îmbrăcăminte, mobilier, lenjerie de pat etc. Informații telefon 14145 Sibiu, orele 15-20. (8398)

● Vind Trabant combi — 1000 km. Orlat, str. Poenței 140, după ora 16. (8426)

● Vind urgent video recorder cu telecomandă, sigilat. Sibiu, telefon 35673. (8416)

● Vind Lada 1200 cu multe piese de schimb. Familia Cîndea, bloc 4, sc. B, ap. 11, str. Moscova. Telefon 34659. (8415)

● Vind cameră, bucătărie, dependințe, în casă particulată. Sibiu, telefon 42588 sau 32681. (8412)

● Vind Dacia 1310 îmbunătățită. Sibiu, telefon 35733, după ora 16. (8423)

● Cumpăr „Opere” — Lucian Blaga — ultima ediție. Informații telefon 17188, Sibiu. (8333)

● Cumpăr casă — sau schimb apartament proprietate — Strand. Casașta poștală 218. (8394)

● Vind sufragerie lemn masiv, preț convenabil. Telefon 13464. (8374)

● Vind sau schimb casă mică, singur curte, cu apartament bloc. Sibiu, str. Ion Creangă 49. (8255)

● Vind televizor Diamant 210, nou, adaptat pentru videocaseta. Telefon 42566. (8027)

● Vind video player Seg. Informații Sibiu, telefon 45052. (8033)

● Vind Dacia 1300. Sibiu, str. Măgura nr. 5 (Complexul Vrei Stejari). (8006)

● Vind Dacia 1300 — 60000 km, stare excepțională. Sibiu, telefon 40670. (8008)

● Vind magnetofon Unitra M 2405 — S și televizor. Telefon 33292, după ora 18. (8013)

● Vind frigider Fram 70 și boiler 80 l, stare foarte bună. Telefon 14010, orele 18-20. (8023)

● Vind chitară electrică bas și difuzor RFT 50 W. Telefon 28272, zilnic orele 18-21. (7981)

● Vind aparat jocuri electronice, video Game. Telefon 14686, după ora 16. (7975)

● Vind urgent, foarte convenabil, casă în Oena Sibiului, str. Băilor 12. Informații Greaș Nicolae, str. De Jos, nr. 51. (7987)

● Vind masă 12 persoane și pat dublu „Drobeta”. Telefon 22672. (7997)

### INCHIRIERI

● Subingineră stagiară, caut apartament sau garsonieră pentru închiriat. Telefon 20205, după ora 16. (8452)

● Ofer locuință la tineri căsătoriți. Sibiu, str. Măgheraniului 75. (8440)

● Primesc o fată în gazdă, cartier central. Sibiu, telefon 42566. (8027)

● Familie tinăară căutam gazdă, zona Hipodrom. Telefon 22747. (8362)

● Ingineră stagiară, caut apartament sau garsonieră pentru închiriat. Telefon 38502, după ora 17. (8397)

● Familie tinăară cu un copil dorim să închiriem apartament sau garsonieră, în Sibiu, apropiere creșă. Telefon 55350, Tâlmăciu. (7921)

● Inchiriez rochiile mireasă, carnavalesc. Str. Traian Demetrescu 114, telefon 33071. (8411)

### OFERTA DE SERVICIU

● Caut femeie menaj — două persoane, ofer cameră. Sibiu, str. 11 Iunie 48. (8295)

### CERERE DE SERVICIU

● Femeie 45 ani dorește să îngrijesc persoane în vîrstă sau bolnave dacă îmi asigură locuință. Telefon 72020. (8399)

### DIVERSE

● Judecătoria Sibiu, executorul judecătoresc, vinde la licitație publică, în ziua de 5 iunie 1989, ora 10, la sediul judecătoria Sibiu, camera 4, un autoturism Olcit Special, cu nr. de înmatriculare 3-SB-8277, proprietatea debitorului Dukarm Robert. Preț de strigare 50000 lei. (8164)

● Vopsim haine piele, tip Alain Delon și piei argășite. Str. Croitorilor 4 (lingă Piața Cibin). (8455)

### ANIVERSARI

● La aniversarea vîrstei de 60 ani, urăm lui POMPILIU GALICI „La mulți ani”, zile multe și fericite lingă cei dragi. Fratele Nicolae cu familia (8366)

● La aniversarea vîrstei de 60 ani, urăm dragului nostru POMPILIU GALICI, din Vărd, „La mulți ani”, zile multe și fericite lingă cei dragi. Soția, fiica, fiul, nora, ginerele și cei 7 nepoți (8369)

● Cu ocazia pensionării, îi urăm dragului nostru soț, tată, soțu și bunici, VASILE RITIVOIU, din Sebesu de Jos, multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” (8450)

### DECESE

Cu profundă durere și inimile împietrite, anunțăm încetarea fulgerătoare din viață a scumpului nostru soț și tată,

sing. **MIHAI IVANUȚIU**  
— 46 ani —

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 3 iunie, ora 13, cu plecarea din str. Vasile Aaron, bloc 22, sc. E.

Soția Doina și copiii Cătălin și Mihaela (8433)

Cu nemărginită durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi

**MIHAI IVANUȚIU** (46 ani)  
Nu-l vom uita niciodată!  
Familii: Gheoca Marin și Ionescu Gheorghe (8434)

Sîntem alături de prietena noastră Doina Ivanuțiu la durerea pricinuită de moartea soțului,

**MIHAI IVANUȚIU**  
Aurica Hășegan cu copiii (8436)

Sîntem alături de Cătălin, la marea durere pricinuită de moartea fulgerătoare a tatălui său

sing. **MIHAI IVANUȚIU**  
Diriginta și colectivul clasei a XI-a A, de la Liceul Industrial Nr. 6 Sibiu (8419)

Regretăm dispariția fulgerătoare din viață a colegului nostru

sing. **MIHAI IVANUȚIU**  
Sîntem alături de familia îndurerată,  
Colectivul I.J.R.V.R.M. Sibiu (8406)

Cu adîncă durere în suflet, anunțăm trecerea în neființă a scumpei noastre mame, soacre, bunici și străbunici,

**SANDA TATU**  
(97 ani — din Nucet)  
Înmormîntarea — azi, 2 iunie 1989, ora 12. Plecarea de la domiciliu, str. Garibaldi nr. 17.  
Fiii, fiica, ginerele, nurerile și nepoții (8402)

Sîntem alături de Aurica Lungociu, inspector la Banca Națională, la marea durere pricinuită de decesul tatălui său.

Sincere condoleanțe!  
Colectivul întreprinderii „Firul Roșu” Tâlmăciu (8414)

Deplîngem moartea scumpului nostru frate, cumnat și unchi,

**MOISA POPA**  
(Apoldu de Jos)  
(8448) Familia Rădoi Vasile

Un ultim omagiu celui care a fost un bun frate și cumnat,

**MOISA POPA**  
(Apoldu de Jos)  
(8447) Sora Anuța cu Ion

Cu inimile zdrobite de durere, anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru frate, cumnat și unchi,

**MOISA POPA**  
(Apoldu de Jos)  
Fratele Nicolae cu familia (8446)

Cu adîncă durere, deplîngem încetarea din viață a celui care a fost un minunat frate, cumnat și unchi,

**MOISA POPA**  
(Apoldu de Jos)  
— muncitor I.P.A. Sibiu —  
Fratele Ion cu familia (8445)

Elevii clasei a III-a B — Școala Generală Sadu — sînt alături de colega lor Anca în aceste clipe grele suferite prin decesul fratelui ei.

**NICUȘOR**  
(8453)

Regretăm trecerea în neființă a colegului nostru

**NICUȘOR**  
Clasa I A — Școala Generală Sadu (8454)

Sîntem alături de familia Suciu, la decesul celei care a fost un om de aleasă omenie și bunătată

**ANIȘOARA SUCIU**  
Transmitem sincere condoleanțe familiei îndurerate. (MP) Familia Bucerzan

Sîntem alături de colegul nostru Marius Suciu, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale.

Sincere condoleanțe!  
Colectivul atelierului electric stații — I.M.M.N. Copșa Mică (8401)

Cu adîncă durere, anunțăm trecerea în neființă a tatălui nostru, învățător pensionar — Săsăuș

**ȘTEFAN ȘLARCU** (81 ani)  
Înmormîntarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 9, din str. Ștefan cel Mare 72.  
Copiii — Stelian, Maria, Margareta, Emanoil (8451)

Ne exprimăm durerea și regretul pentru încetarea fulgerătoare din viață a bunicii noastre vecine,

**ELENA HAMPU**  
Sincere condoleanțe familiei îndoliate.  
Vecinii din str. Strungului (8413)

Sîntem alături de colega noastră Lavinia Șerb, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale

**ELENA HAMPU**  
Colectivul sectorului forestier de exploatare a lemnului Sibiu (8438)

Sîntem alături de familia îndoliată, la marea durere pricinuită de decesul lui

**NICU BOTĂREL**  
Familii: Popescu, Moisin, Rațiu, Bunea (8405)

Regretăm dispariția fulgerătoare a finului nostru

**IOAN COTOȘANĂ**  
Familii Ianoșiu și Aldea (8400)

Sîntem alături de colegul nostru Nagy Samo, la marea durere pricinuită de moartea tatălui.

Colectivul de maiștrii, schimbul C „Textila” Cîsnădie (8431)

### COMEMORARI

● Sîntem triști și nemîngiați de plecarea prea timpurie a scumpului nostru soț, tată, ginere și cumnat,

**VICTOR BERBEAR**  
Comemorarea — duminică, 4 mai, în satul Boița.  
Soția Elena, copiii — Adrian, Anca și socrii Leuță (8361)

Azi se împlinesc 4 ani de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna iubitul nostru soț, tată și bunici,

**DUMITRU BADIU**  
Amintirea sa va rămîne veșnică pentru noi.  
(8443) Familia

Un moment de reculegere pentru

**LIDIA SZOCS**  
la 7 ani de la deces.  
Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie 1989, ora 15,30, la mormînt.  
(8327) Familia Szöcs

Cînd viața i-a fost dragă și dulce de trăit moartea nemiloasă de lingă noi a răpit-o pe

**LUCIA VERNICEANU**  
Sufletul ei bun nu-l vom uita niciodată.

Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie 1989, ora 16, la mormînt.  
(8351) Soțul și copiii

Triști și nemîngiați de plecarea prea timpurie a bunicii noastre mame și soții,

**ANA BRAICU**  
comemorăm împlinirea a 5 ani de la dureroasa despărțire, la 3 iunie, în str. Ștefan cel Mare nr. 72.  
(8359) Familia

Veșnică amintire și pios omagiu — la doi ani de la decesul celui mai bun și iubitor soț, tată și bunici,

**LIVIU MAGEANU**  
Recunoștință celor ce-i vor păstra o clipă de aducere aminte.

Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 16, str. Justiției 7.  
(8079) Soția

Foată dragostea, recunoștința și neuitarea le aducem într-un trist omagiu bunilor noștri părinți

**EUGENIA și IOAN ROMAN**  
de la ale căror decese se împlinesc 2 și, respectiv, 26 ani.

Un pios omagiu și neștearsă amintire.  
Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie 1989, ora 17, la mormînt.  
(8214) Fiul cu familia

Durerea, lacrimile și singurătatea nu pot înlocui pe cea care a fost o bună soră, cumnată și mătușă

**PARASCHIVA CERNAU**  
Comemorarea — duminică, 4 iunie, ora 13, în str. Reconstrucției 17.  
(8169) Familia Hoza

Pios omagiu și neștearsă amintire dragei noastre soții și mame,

**AURELIA MARIANA ARMEAN** (38 ani)  
Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 16,30, la mormînt.  
(8173) Soțul și copiii

Timpul nu a șters tristețea și dorul din inimile noastre, la împlinirea a trei ani de cînd a încetat să bată inima iubitului nostru soț, tată, soțu și bunici,

**IOAN MARGINEAN**  
— 60 ani —  
Va rămîne viu în amintirea noastră.

Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 16,30, la mormînt.  
(8163) Familia

Tristă și neuitată va rămîne pentru noi ziua în care ne-a părăsit pentru totdeauna scumpa noastră soție, mamă și bunici,

**FLORICA ANGHEL**  
Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 17, la mormînt.  
(8284) Familia

● Trăim zile grele, cu lacrimi fierbinți și dor nestins, de cînd s-a stins firul vieții scumpului nostru soț și tată,

**MIHAI ATODIRESE** (46 ani)  
Lacrimi și flori este tot ce-i mai putem oferi pe tristul mormînt.

Mulțumiri și recunoștință celor ce-i vor păstra un moment de aducere aminte.

Soția Lenuța și copiii Mihaela, Mihai, Nicușor și Ciprian (8441)

● Au trecut zile triste de la despărțirea de dragul nostru soț și tată,

**IOAN VOICU**

Îl vom păstra veșnic în inimile noastre.  
Comemorarea — sîmbătă, 3 iunie, ora 15, str. 11 Iunie nr. 27.  
(8424) Soția, fiica

### OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

incadrează pentru Complexul „Împăratul Romanilor”:

- portari ● muncitoare necalificate pentru curățenie ● curieri-bagajști ● telefoniste
- muncitori necalificați încărcători ● cameriste ● magazineri pentru hotel și restaurant
- ajutori ospătari (bărbați) absolvenți a 10 clase sau liceu cu profil economic, cunoscători a cel puțin o limbă străină, aspect fizic plăcut.

Informații la Biroul personal. — 303 —

### CENTRUL JUDEȚEAN DE PROIECTARE SIBIU,

str. Someșului nr. 57, telefon 4 22 01,

incadrează:

- INGINER PROIECTARE — specialitatea instalații sau construcții hidrotehnice pentru lucrări apă-canal, cu domiciliul stabil în Sibiu

— 304 —

### MAGAZINUL AUTO I.D.M.S. SIBIU,

cu sediul în str. Cimpului nr. 13, telefon 3 11 90, comercializează pe lingă autoturismele Dacia 1310 și autoturisme Dacia 500 Lăstun, precum și rulote tip RPA 240.

— 305 —

### ANTREPRIZA PENTRU CALEA FERATĂ VILCELE —

Rm. VILCEA — PODU OLT, cu sediul în Sibiu, str. 1 Decembrie 1918 nr. 6, telefon 3 42 88, 3 40 38,

### INCADREAZĂ:

- macaragii autorizați ISCIR grupa II (pentru macarale turn)

Condițiile de încadrare sînt cele prevăzute de Legea nr. 12/1971 și Legea nr. 57/1974.

Încadraților și membrilor de familie li se asigură carnetele și permise de călătorie gratuite pe C.F.R.

La locul de muncă li se asigură cazare, iar pentru deplasare de la domiciliu la locul de muncă, navetiștilor li se asigură abonamente de călătorie gratuite pe C.F.R.

— 298 —